
 
 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ‐ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ 
ενταγμένου έργου στο Τ.Π. CLLD / LEADER Μεσαράς 

 

 
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Εκδήλωση που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου 
«Δράσεις Περιβαλλοντικής ‐ Πολιτιστικής ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης στην περιοχή παρέμβασης» (κωδικός ΟΠΣΑΑ 0016524279) που έχει αναλάβει να υλοποιήσει ο 
Σύνδεσμος Προστασίας Αστερουσίων στο πλαίσιο του Τ.Π. CLLD/LEADER Μεσαράς (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014‐2020), που υλοποιεί η Ομάδα Τοπικής 

Δράσης της Αναπτυξιακής Ηρακλείου. 
 

Εκδήλωση ευαισθητοποίησης τοπικών φορέων και πολιτών του Δήμου Γόρτυνας 
 «Ένας ουσιαστικός διάλογος ανάμεσα στην προστασία των μνημείων της φύσης και του πολιτισμού με την Αειφόρο Ανάπτυξη» 

για το Απόθεμα Βιόσφαιρας Αστερουσίων  ‐  Πρόγραμμα Άνθρωπος και Βιόσφαιρα MAB /UNESCO 
 

Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021, Πνευματικό Κέντρο Ενορίας Αγ. Δέκα (17:00‐18:30) 
 

Προεδρείο: Σύνδεσμος Προστασίας Αστερουσίων, Αναπτυξιακή Ηρακλείου και Δήμος Γόρτυνας 

17:00 ‐17:10 
Θεανώ Βρέντζου ‐
Σκορδαλάκη 

Πρόεδρος Συνδέσμου Προστασίας 
Αστερουσίων, Πρόεδρος Τοπικής Επιτροπή 
Διαχείρισης Αστερουσίων (ΤΕΔΑ) 

Το πρόγραμμα και η σημασία του 

17:10 – 17:20  Τίτος Χατζάκης  Αντιδήμαρχος Δήμου Γόρτυνας  Χαιρετισμός 

17:20 ‐17:45  Μιχαήλ Σκούλλος  Πρόεδρος ΕΕΕ του προγράμματος 
MAB/UNESCO, MIO‐ECSDE & MEdIES 

Τι είναι το πρόγραμμα MΑB. Δυνατότητες, προοπτικές 
Αειφόρου Ανάπτυξης του Αποθέματος Βιόσφαιρας 
Αστερουσίων και της ευρύτερης περιοχής μέσα από το 
πρόγραμμα MAB. Η ανάγκη συμμετοχής της τοπικής 
κοινωνίας

17:45‐17:50  Jonathan Baker  UNESCO /Europe Bureau Χαιρετισμός

17:50‐18:10 
Βασίλης ΨΑΛΛΙΔΑΣ 
Ευτυχία ΚΟΡΚΙΔΗ 

Παιδαγωγική Ομάδα του MEdIES 
Περιγραφή περιβαλλοντικών δράσεων συμμετοχικής 
διαχείρισης για το Απόθεμα Βιόσφαιρας και ο ρόλος της 
ευρύτερης περιοχής της Μεσαράς 

18:10‐18:20  Μιχαήλ Σκούλλος  Πρόεδρος ΕΕΕ του προγράμματος 
MAB/UNESCO, MIO‐ECSDE & MEdIES 

Οφέλη της τοπικής κοινωνίας από την ένταξη του 
Αποθέματος Βιόσφαιρας Αστερουσίων στο Παγκόσμιο 
Δίκτυο Αποθεμάτων Βιόσφαιρας MAB /UNESCO 

18:20 ‐18:30  Συζήτηση     

Κατά την πραγματοποίηση της εκδήλωσης θα τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας 


